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Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na ,Swiadczenie ustug pocztowych w obrocie
krajowym i zagranicznym na rzecz Urzedu Miasta Kotobrzeq w zakresie przyjmowania,
przemieszczania i _doreczania do kazdego miejsca w_kraju i za granica przesytek
listowych i paczek pocztowych”

Pytania i odpowiedzi Il:

Zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zaméwien publicznych (Dz. U.
z 2013, poz. 907 z pdzniejszymi zmianami) udzielamy wyjasnierr dotyczacych specyfikacii
istotnych warunkéw zaméwienia odpowiadajac na ponizsze pytania wykonawcow:

Pytanie 1. Proponujemy dodanie zapisu o Istotnych postanowieniach umowy dot.
podwykonawstwa w brzmieniu:

W przypadku powierzenia realizacji zamoéwienia podwykonawcom, Wykonawca
zobowigzany jest do wskazania czesci zamodwienia, ktérej realizacie powierzy
podwykonawcy, informacja o podwykonawstwie i jego zakresie zostanie umieszczona w
umowie, a wykonawca bedzie zobowigzany przed zawarciem umowy do dostarczenia
dokumentow potwierdzajacych posiadanie przez podwykonawce uprawnien do prowadzenia
dziatalno$ci z zakresu swiadczenia ustug pocztowych oraz umowy o wspdtprace, o ktorej
mowa w art. 35 Prawa pocztowego”.

Wyjaéniamy, iz w przypadku braku umowy, o ktérej w art. 35 Prawo pocztowego,
wykonawca, niebgdacy operatorem wyznaczonym, ktéry nadat przesytki w placéwce
operatora wyznaczonego jest, stosownie do przepisow prawa (art. 10 pkt. 3 w zwigzku z art.
15 ust. 1 pkt. 1 Prawa pocztowego), nadawca tych przesytek, - co narusza zasady udzielania
zamowienia. Wytacznie w przypadku zawarcia przedmiotowej umowy o wspédtpracy wybrany
wykonawca nadal pozostaje operatorem pocztowym, a wiec podmiotem realizujgcym
zamowienie publiczne, przy czym bedzie to robit przy pomocy podwykonawcy.

Odpowiedz: Zamawiajacy wprowadzi do projektu umowy w §6 pkt 8 w brzmieniu ,W

przypadku powierzenia _realizacji zamodwienia _podwykonawcom, Wykonawca
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zobowiagzany jest do wskazania czesci zamodwienia, ktérej realizacie powierzy
podwykonawcy, informacja o podwykonawstwie i jego zakresie zostanie umieszczona
w umowie, a wykonawca bedzie zobowigzany przed zawarciem umowy do
dostarczenia dokumentéw _potwierdzajacych posiadanie przez podwykonawce
uprawnien do prowadzenia dziatalnosci z zakresu $wiadczenia ustug pocztowych oraz

umowy o wspétprace, o ktérej mowa w art. 35 Prawa pocztowego”

Pytanie 2: W kontekscie pytania powyzej czy przedmiotem zamoOwienia jest sSwiadczenie
ustug pocztowych czy réwniez innych ustug, w tym ustugi posrednictwa w $wiadczeniu ustugi

pocztowej — ustugi przewozowej?

Odpowiedz: Przedmiotem zamdwienia bedzie wytacznie swiadczenie ustug
pocztowych.

Pytanie 3: Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢, w ktorej czes¢ przesytek zostanie
nadana przez inny podmiot na rzecz i w imieniu Zamawiajacego, w wyniku, czego na
dowodzie nadania przesytki bedzie figurowat inny podmiot niz Zamawiajacy, zas oznaczenia
nadawcy na kopercie beda wskazywaly na to, ze Zamawiajacy nie jest nadawca
przedmiotowej korespondenciji.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza takiej mozliwosci.

Pytanie 4: Celem zapewnienia adresatom dogodnej mozliwosci odbioru przesytek
awizowanych czy Zamawiajacy nie wymaga, aby Wykonawca dysponowat placéwkami
pocztowymi, w ktorych bedzie istniata mozliwos¢ odbioru przesytek awizowanych? Np. w

kazdej gminie?

Odpowiedz: Nie wymaga

Pytanie 5: Czy Zamawiajacy ze wzgledu na bezpieczenstwo swoich przesytek wymaga od
Wykonawcy przestrzegania art. 7 ust. 1i 2 prawa pocztowego dot. tajemnicy pocztowej oraz
zapewnienia warunkow technicznych i organizacyjnych $wiadczenia ustug pocztowych
niezbednych dla zachowania bezpieczenstwa obrotu pocztowego? W zwigzku z tym czy
Zamawiajacy wymaga aby Wykonawca dysponowat na terenie kazdej gminy w Polsce co
najmniej 1 punktem odbioru niedorgczonych pod wskazany adres przesytek (punktem
awizacyjnym), przy czym: kazdy punkt awizacyjny powinien stanowi¢ odrgbne
pomieszczenie, odpowiednio oznaczone nazwa Wykonawcy oraz zapewniajace prawidtowe
zabezpieczenie przesytek przed dostgpem o0sOb trzecich, gwarantujgce zachowanie
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tajemnicy pocztowej oraz danych osobowych powierzonych Wykonawcy do przetwarzania
przez Zamawiajgcego?

Odpowiedz: Nie wymaga.

Pytanie 6: Czy Zamawiajacy, ze wzgledu na warto$¢ jaki i przedmiot zamdéwienia okreslony
przez Zamawiajacego w ogtoszeniu jako: ,Swiadczenie ustug pocztowych w obrocie
krajowym i zagranicznym na rzecz Urzedu Miasta Kotobrzeg w zakresie przyjmowania,
przemieszczania i dorgczania do kazdego miejsca w kraju i za granicg przesytek listowych i
paczek pocztowych” dla zwigkszenia zabezpieczenia wiasciwej realizacji umowy w ramach
przedmiotowego zamoéwienia rozwazy wprowadzenie do SIWZ zapisu o koniecznoci
potwierdzenia posiadania wiedzy i doswiadczenia niezbednych do realizacji zaméwienia w
postaci wykazu podanych ustug oraz poswiadczenia ich nalezytego wykonania przez
Wykonawce na rzecz innych podmiotow, dla ktérych realizowat tozsamy/podobny przedmiot
zamowienia?

Odpowiedz: Nie.

Pytanie 7: Czy Zamawiajacy dopuszcza oznakowanie przesytek wyrdzniajacych
poszczegolne ustugi zgodnie z Regulaminem Wykonawcy w miejscu uzgodnionym z
Zamawiajacym?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza takg mozliwosé.

Pytanie 8: Czy zamawiajacy dopuszcza wydzielenie korespondencji na miejscowg
(wojewddztwo) i zamiejscowg (kraj) i oznakowanie jej stosownie do miejsca przeznaczenia ;.

jako miejscowg (wojewddztwo) i zamiejscows (kraj)?

Odpowiedz: Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza takiej mozliwosci.

Pytanie 9: W formularzu ofertowym, stanowigcym zatgcznik 4 w rozdziale o nazwie
«Przesyiki w obrocie zagranicznym” pozycja od 134 do 211. Rozgraniczyt przesytki polecone
na przesytlki polecone, przesytki polecone (zpo) oraz przesyiki polecone priorytetowe i
przesyiki polecone priorytetowe (zpo).

Informujemy, iz z dniem 1 stycznia 2014 roku weszta w zycie zmiana do obecnego artykutu
13 Swiatowej Konwencji Pocztowej, ktéra polega na rezygnacji krajow czlonkowskich
Swiatowego Zwiazku Pocztowego ze $wiadczenia fakultatywnej ustugi polecenia dla
przesytek ekonomicznych. Tym samym w obrocie miedzynarodowym zostata zlikwidowana
kategoria ekonomiczne przesytki listowe polecone. Ustuga przesytka polecona jest
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swiadczona tylko jako ustuga priorytetowa. Zwracamy sie z prosbg o modyfikacje rozdziatu

zawierajacego pozycie 134-211, na zapis ,przesytki polecone priorytetowe w obrocie
zagranicznym oraz przesytki polecone priorytetowe (zpo).”

Odpowied?: Zamawiajacy wyraza zqode i dokona modyfikacji Formularza cenowego

stanowiacego zatacznik 4

Pytanie 10: W Formularzu cenowym, stanowigcym zatacznik 4 w rozdziale Przesyiki krajowe
pozycje 73-84 istnieje podziat zwrotdw przesytek poleconych bez zwrotnego potwierdzenia
odbioru oraz za zwrotnym potwierdzeniem odbioru.

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zmiange w taki sposob aby pozycje 73-84 byly
konsekwencja podziatu przesytek rejestrowych na: list polecony w obrocie krajowym
(ekonomiczny) i list polecony priorytetowy w obrocie krajowym. Proponujemy wydzielenie
szacunku dla ustugi zwrotu przesylek poleconych priorytetowych i z po i ustugi zwrotu
przesytek poleconych ekonomicznych i zpo.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody

Pytanie 11: Jak Zamawiajacy zamierza zweryfikowa¢ i ocenic kryterium mozliwosci sledzenia
przez Internet przesytek rejestrowych w obrocie krajowym, stanowigcym 10% oceny i wyboru

oferty najkorzystniejsze;.

Odpowiedz: Kryterium oceny znajduje sie w rozdziale X SIWZ ,,Opis kryteriéw, ktérymi

Zamawiajacy bedzie sie kierowat przy wyborze oferty wraz z podaniem znaczenia tych
kryteribw i sposobu oceny ofert” oraz w Formularzu ofertowym stanowiacym
zatacznik 1 do SIWZ.

Pytanie 12: Czy Zamawiajgcy dopuszcza zastosowanie programu elektronicznego — EN
(elektroniczny nadawca).

Elektroniczny Nadawca (EN) to internetowa aplikacja, ktéra powstata z mysla, aby usprawnic
proces nadawania przesytek pocztowych. Umozliwia elekiryczny proces nadawania
przesytek.

Za pomoca tego programu, jest mozliwo$¢ samodzielnego generowania dokumentow
nadawczych, tworzenia ksigzki adresowej - tatwe zarzadzanie wiasna baza odbiorcow
(adresatéw), generowania nalepek adresowych. Aplikacja dokonuje automatycznego
przekazywania i odbierania plikéw z informacjami o nadawanych przesytkach, komunikujac
sie bezposrednio z placéwka wskazang w umowie. Wszystkie przesytki nadane za pomoca
aplikacji mozna $ledzié z jej panelu lub generowac poprzez zbiorczy raport w formie XIs.
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Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza taka mozliwosé.

Pytanie 13: W projekcie umowy stanowigcym Il czesé¢ SWIZ w par. 8 znajduje sie
zastepujacy zapis:

2. Strony ustalajg, ze po wykonaniu zamdwienia i odbiorze robét zostanie zwrécone
Wykonawcy 70 % wniesionego zabezpieczenia umowy, natomiast 30 % wniesionego
zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy jest przeznaczone na pokrycie roszczen z
tytutu rekojmi za wady.

3. Zabezpieczenie, stuzy pokryciu roszczer z tytutu niewykonania lub nienalezytego
wykonania umowy (w tym kar umownych).

4. Zabezpieczenie nalezytego wykonania umowy, o ktdrych mowa w ust. 1 zostanie
zwrdcone w terminach i na zasadach okreslonych w ustawie Prawo Zamdwien publicznych.”
Zapisy te w kontekscie do przedmiotu zamdwienia stanowigcego ustugi pocztowe nie jest
zapisem adekwatnym, jak w przypadku przytoczonych przez Zamawiajgcego ,robdt’. Czy
Zamawiajacy wyraza zgode na zmiane zapisu z wyzej cytowanego na nastepujacy:

»2. Strony ustalajg, ze po wykonaniu zamdéwienia i realizacji ustug zostanie zwrdcone
Wykonawcy 100% wniesionego zabezpieczenia umowy.

3. W przypadku zakonczenia realizacji umowy, Strony zobowiazujg sie do dokonania w
terminie 2 miesigcy od zakonczenia obowigzywania umowy, rozliczenia liczby
nadanych/zwroconych przesytek, a w razie potrzeby réwniez do zwrotu kwot nienaleznych
wynikajacych z takiego rozliczenia na podstawie wystawionych przez Wykonawce faktur
korygujacych VAT”

Odpowiedz: Zamawiajacy dokona modyfikacji § 8 projektu umowy stanowigcego

Czes¢ Il SIWZ, ktéry otrzymuje nastepujace brzmienie:

»1. Wykonawca wnosi zabezpieczenie nalezyteqo wykonania umowy w wysokosci 5 %

wynagqrodzenia ofertowego brutto za przedmiot umowy, tj. kwote ....... zt, w formie ......

2. Zabezpieczenie, stuzy pokryciu roszczen z tytutu niewykonania lub nienalezyteqo

wykonania umowy (w tym kar umownych).

3. Zabezpieczenie nalezyteqo wykonania umowy, o ktérych mowa w ust. 1 zostanie

zwrécone w_terminach i na zasadach okreslonych w ustawie Prawo Zaméwien

publicznych.”

Pytanie 14: W projekcie umowy stanowigcym Il cze$¢ SIWZ w par. 11 pkt 4 znajdujg sie
nastepujace zapisy:

4. Jezeli Wykonawca nie odbierze od Zamawiajacego przesytek w dniu i czasie, o ktérych
mowa w § 4 ust. 1 umowy zapfaci kazdorazowo Zamawiajacemu kare, w wysokosci 100,00

2.
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Czy Zamawiajacy dopuszcza zmiane polegajaca nakresleniu w nastepujacy sposob kary za
nie odebranie przesytek przygotowanych do nadania w danym dniu:

W przypadku nieterminowego odbioru przesytek przygotowanych do  wysyiki,
Zamawiajacemu przystuguje kara umowna za niezgtoszenie si¢ po odbidr przesylek w
oznaczonym dniu, w wysokosci 200% opfaty za jeden odbior”.

5. Zamawiajacy ma prawo odstgpienia od umowy, jezeli Wykonawca co najmniej
dziesieciokrotnie w trakcie realizacji umowy nie dotrzymat terminéw okreslonych w punkcie
18 ,Opisu przedmiotu zaméwienia”. Prawo do odstapienia przystuguje Zamawiajgcemu jezeli
wczesniej wezwat Wykonawcg do nalezytego i terminowego wykonywania umowy Ww
zakresie terminéw, o ktérych mowa wyzej.”

Informujemy, ze we wskazanym opisie przedmiotu zamoéwienia w SIWZ brak jest pkt 18"
Tym samym prosimy o wskazanie/modyfikacje powyzszego zapisu z projektu umowy”.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane zapisu. Punkt 18 znajduje sie w

.Opisie przedmiotu zamdéwienia” stanowiacy czes¢ lll SIWZ.

Pytanie 15: W projekcie umowy stanowigcym Il czes¢ SIWZ w par. 12 znajduje sie
nastepujace zapisy:

,W sytuacji gdy w zwiazku ze zmiang, przepisow prawa, zmianie ulegnie stawka podatku od
towarow i ustug VAT Zamawiajacy zmodyfikuje postanowienia umowy w zakresie podatku
VAT i w konsekwencji zmiany kwoty wynagrodzenia Wykonawcy brutto, przy czym kwota
netto pozostaje bez zmian”

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zmiane zapisu z wyzej cytowanego na nastgpujacy:

‘W przypadku zmiany w zakresie podatku od towaréw i ustug, ktéra nastgpi w trakcie
obowigzywania Umowy Zamawiajacy zobowigzuje sig¢ do uiszczenia opfaty wedtug
obowigzujacej stawki, przy czym kwota netto pozostaje bez zmian”

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiane zapisu.
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